ANTEBPA A AYKEIOY
KEDAAAIO 6-7 : ZYNAPTHZEIZ

OEMA 1
2%’ —5x+3
Aivetonn cvvdpmnon £, pe £(x) :xzixla
X p—

1. No Ppeite to medio optopod e A .
(Movdoeg 5)
ii. No. TopayoVTono|GeTe To TPIOVLIO 2X° — 5X + 3
(Movdoec 10)

iii. No amodeifete 6T yio kdbe x € A woydet £(x)= 2x _13
X +
(Movdoeg 10)
AYZH
. . . 2x* -5x+3 ) ) |
1. Agov gyovpie khdoua f(x) = q—l npenel: X —lz0ox" 2zl o x =11

Emopévac to cuvoko opiopod e cuvdpmene £ sivot 1o
A, :R_{—'L'l} 1 A :{—y:-!—'l)u(—l,l)u(l,+a’;]

ii. To Tp1dvolo 2x° — 5x + 3 €yel Sukpivousu
A=p—doy=(-5)-4-2.3=1>0,

omoTE £)E1 0V0 GVIGES TPUYIOTIKES pilec. TG

5413
R E e ) ER (W 5 U A )
20 220 4 5-1
X, =—=1
'y
, ) = N 3
Apa 2X‘—Dx+3:2(x—l)[x—5].
ii. Tw kabe X € A; omov A; =(—=,—1)U(-L1)U(L+=0) wydeu
) ; 3 : 3"
s . Z(X—l)[x——] 2[}{——]
f(X)ZZX‘—Jera: ) \ 2, __\ 2,:21{—3
x* -1 (x-1)(x+1) Xx+1 X+1

OEMA 2

2x -5, X <3

x’. 3<x<10

Atveton 1 cuvaptnon £, pe: £(x) :{
o) No ypdwyete 1o medio opiopod e cuvdptone £ oe pHopei) 6106t LaToc.

Movdaoec 8
B) Na vmohoyicete Tic tipée: £(—1),f(3)xon £(5).

Movaoec 8
v) No Mcete v eéicoon: f(x) =25

Movaoec 9



AYZH
o) To medio op1GLOL 1GOVTOL [IE TV £VAOGT] TMV SLUGTIUAT®V oL opilovv ot kKAGdoL TS
cuvapmong, £tot égovpe: (—0,3]U(3.10) =(—~,10).
Apa A =(-,10)
B) Emedn) —1<3 eivou £(-1)=2(-1)-5=-2-5=-7
Enedn 3=3 sivor: f(3)=2-3-5=6-5=1

Eneidij 3<5 eivor: f(5)=5" =25

¥) ‘Eyovpe,

f(x)=25pe x<3 Kol f(x)=25nue3<x<10
2x—-5=125 x? =25
2x =30 X =15
x =15 (omoppintetol ool X < 3) X = =5 (omop.) 1] X =5 (Aekm))
Apa f(x)=25 oétov x=5.
OEMA 3

Aiveton ) eéicoon: x* —x+A—A =0 pewapdpstpo LR (1)
1. No Ppeite ) owkpivovco A ¢ eéiomang kot vo amoodsilete 0T 1) e&icmon £yt
pilec mpoypoTikée Yo kGbe A € R
(Movaosg 10)
2. T'o mowe Ty Tov A 1 e€icmaon (1) £yet dvo pileg {oec;
(Movdioeg 6)

3. Na Bpeite t0 A, dGote To medio opiopov e cuvapmone f(x) =vVx> —x+A- A va
givan to cbvolo R .
(Movaoec 9)
AYZH
1. Hefiooon x" —x+A-A"=0pea=1. p=-1 xouy=A—A’
le drokpivovca
A=PB> —day=(-1)" —4-1-(h-1") =1-4(h-22) =4 —4h+1=(21-1)" 20

Emopévag agpod A = 01 e&iomon €yet pile mpayloTiké yio kdbs L € R

2. T va égein eéicoon (1) 0vo pilec ioeg mpémet

A=0o (2h-1) =0 A=

3. Qumpénel x> —xX+A—N 20 ylokdBe x € R . emopévarg Bu mpénet A < 0.
Opomg

A=1-4(h=N)=(2h-1) 20
KOl GUVETMOS:

2 1
A0S (20-1) 110@2)\—1:0@}.:5



OEMA 4
(x* —1)(x* - 4)

XT KX+ A

Aiveton 1 covapmmon g(x) = 1 ool £ye1 medio opiGo To

R —{-2.1}
o) No Bpeite Tig Tiég Tov K Kol A
Movdoec 9
B)Io x =1 ko1 A =-2
1) VO OTAOTON|GETE TOV TOTO TG &
Movdodeg 9
11) va deilete 611 g(a+3) > g(a) otav o e (-1L1)w(l.2)

Movdoeg 7
AYZH
2 2
X -1)(x"—4 o ,
o) Apov 1 cuvdptnon g(x) = ( 5 X - ) gye1 meoio opicpov 0 R —{-2.1} o
X +HX+A
apiBpoi 2.1 unoeviCovv Tov TOpPOVOLUGTY.
Yvvenmg ot opiBuoi —2.1 eivon piceg e eClowang
X*+xx+A=0
Av x,.x, pilec me e&lomong ax’ +Bx +y = 0 1oydet
X, +X, __k Kol X, - X, e
a a
Apa
K A
_2+]:_T©K:1 Ko —2-1=T<:>l=—2
B) 1) Av x,.x, pilec g ekicmwong ax’ +Bx + 7 = 0 16yvet
ox’ +Px+y = o(x - %, )(X - X,)
Tore
X-DE+DE-2)(x+2 .
(x+2)(x-1)
11) To mpdonpo tov (x +1)(x —2) @oivetul 6TOV TUPUKATO TIVOK
X —0 -1 2 +o0

(x+1)(x-2) + O - O +
oo TOV MUPOTAVE TVOKH TPOKVTTEL OTL

oo kdBe x € (—o0,—1) U (2,40) elvor (x+1)(x—-2)>0

el kdbe x € (—12) eivan (x+1)(x—2)<0

el x=-1Mx=2civon (x+1)(x-2)=0

Yoverdg otav o € (—1.1) U (1. 2) woyvet
(o+D(o-2)<0=>g(o)<0
Otov o e(-1LD)w(l.2) @ (a+3)€(2.3) U (3.5) wyoet
(0+3+1)(o+3-2)>0=>g(a+3)>0
Apa oydel g(o+3) > g(o) otav a e (—1L1)u(l,2)



OEMA 5
Afveton 1 cuvdptnon f. e £(x)=
1. No Ppeite to medio optapov g cuvdptnong f .
(Movdoeg 7)
1. No omAomomicete Tov TOmo TN¢ cuvdaptnons o, p € R —{0}.
(Movdoeg 9)
11. No Bpeite ta onueio topne me ypoeikic tapdotucne me £ e tove déovee XX Ko
¥y
(Movdoeg 9)
AYZH
1. [Ipénet x -3=z0x =3,
Apa 1o medio opiopod mg cuvapmons f eivor A, =R —{3} 1| A; =(—0,3)U(3,+)

.. . 2 , o .
11. To tpidvopo X° —5X + 6 &xet owwkpivouca

A=p>—day=(-5) -4-1-6=1

apu
_5+1_3
—(-5)£1 5+1 LTS
Xiqh = = = i
b 2 2 5-1
X, = =2
2
Omnore,

X =5x+6=(x-2)(x-3)

Enopéveg y1o kéfe X € A, 6mov A, =(—0,3) U(3,+2) wydet

x2—5x+6_(x—2)(x—3)_‘{_
x—3 Xx—3 ‘

f(x)=
ui. o vo Ppo mov tépver n ypoeik mopdotocn me f tov déove x'x Pale omov
y=01f(x)=0, onioon
f(x)=0=x-2=0=x=2.

Apo tépvel Tov X'x oto onueio A(2.0).

[No va Bpe mov tépver 1) ypoeik topdcotacn me £ tov dova vy Palm omov x =0,
ONACON
£(0)=0-2=-2.

Apo tépver tov ¥y oto onpueio B(0,-2).



OEMA 6
o) No. mopoyovtonomGeTe Ty TopdcTaG):

A=x’-x*4+3x-3
Movdoeg 13

P) No Ociéete 6T Ol YpUQIKEG TUPUCTACES TV GUVIPTHCE®V f(X)= Ko

3
x
g(x)=x" —x+3 &youv éva povo kowd onpeio, o A(1,3).
Movidoeg 12
AYZH
o) Eyovpe,

A=x’-x"+3x-3 :XE{X—'1]+3(X—1):(X—l](}{z +3)
apu

A=x"-x’ +3X—3=(X—])(X2 +3)

B) Ot tetunéves TV KOOV GNLEIGV TOV YPOPIKOV Topactdcemy f kol g TpokinTtouy

and g Mseig Ti¢ eéicmong f(x) =g(x). ondre:
2 L 2.3 2 3 2
=X —X4+3O0OX—=X'X -X'X+X'3S3=X —-X +3x &
X

f(x)=g(x)o

|

(a)

X' =X’ +3x-3=0o(x-1)(x* +3) =0e=x-1=01x" +3= 0=

x =11x’ = -3, odbdvam
Axopa f(1)=g(1)=3.

Apo 01 YpoQIKéS TUPUoTAGELS TV cuvopTosmv f kol g éyovv éva pdvo kowvo anpeio
10 A(L3).

OEMA 7

) . 2x° —4x+ 1 . .
Atveton 1 cuvdpmen g , e g(x) =—— . Av 1 YpooK] TOpIcTOG TNG
x+1
cuvapmong g diépyeton and to onueio A(l,—4)
0. vo Ogiéete O0TL 1 =—6
Movdadeg 9
. vo Ppeite T0 mEdio OPIGLOL TG GLVAPTIONC.
Movdoec 9
Y. Yo L =—6 ., vo 0mAOTON|GETE TOV TOMO TNG GLUVAPTNONC.

Movdoeg 7



AYZH
. : 1) 2—4+n
a. Egécov A(L4)eC, = g(l)=4 < ?:—4&) 2+p=-8 &

n=-6
p. ' va opiletor n) covdpmon g o mpénet x+120 < x=-1 dpa A, =R —{—l}

y. o p=-6 sivan

2 a6 2(x*-2x-3) 2(x+1)(x-=3
(x)= 27 —Ax -6 = ( - ]: (x )(X ):2(}{—3) XER—{—I}
x+1 Xx+1 x+1 '

=]

OEMA 8
Aivovtot o1 cuvapticele: (X) =X’ Ko g(x)=2x+(1-2), xeR ko % nopauetpog
pe A =0.
0. No deiete 0Tt 01 ypougikés mopoctdces C, ko Cy £xouv yio kdbe Ty mg
TOPUPETPOL ). EVO TOVAGYIGTOV KOWO GLLeio.
(Movdioeg 8)
B. e mow Ty g mopapétpov 2 ot C; kor €, £yovv éva kowd onpeio; Ilowo eivot to
o1Leio ovTo;
(Movdioeg 8)
Y- AV L =2 Kot X, X, £VO1 Ol TETUNHEVES TV KOGV onpeiov tav C; ko C,, va
Ppebei ) mapduetpog 1 dote va woydet: (X, +X, )2 = ‘Xl +x2‘ +2.
(Movaoec 9)
AYZH
. 1. Apxei va deiCovpe 6t e€icmon f(x)=g(X) € pio Tovrayotov Lion Yo
Kabe L e R
‘Eyovpe,
f(x)=g(x)ox’=x+(I-1) o’ -Ax—(1-1)=0 (1)
H (1) &ye1 dwoxpivovco
A=P —day=(-1) 41 ~(1-1)] =22 +4(1-2) =22 ~4n+4=(L-2) 20

7oV 1oyLeL Y10 kdBe A € R ko1 To iGov [ovo v 4 = 2
Apon (1) éxer TovAdyioTov pio Adon yio kKabe ) e B

B. O C, xou C, Bu gyovv £va kowo onpeio, av 1 edicmaon (1) gxet pio duwin pide,

oniaon av A=0.
Etvo,

A=0= (-2 =0oA-2=00Ar=2

T0TE 1] £EIGMGT YIVETUL 1GOOVVULOL,



x> —2x+1=0(x-1)’ =0 = x =1 du pile.

Apa to koo oneio tov C; kor C, eivan o onpeio M(L1)

y. Av j = 2 tote 1 (1) et dvo aviceg mpaypoTikés piles, x,, X,
Amnd tovg Tomovg VIETA gyovpe,
. B _ —(—)
S=x;+X, =— 2 X, +X, =——— O X, +X, = A
vl 1
Ko1 TOTE

2o () =22 A -]

(X1+X2)2:‘X1+X2 —2=0(2)

Oempovpe, O= ‘?\, . e ®>0 agov i =0 ondte N (2) 16odbvaud YiveTol.

© -—0-2=0pe A=9>0 dpu

0—1+3—4—2 ek
B+, —(-1)+V9 1+ T T
0):[3;\/1:)@: ( ) \/_:1_3:) 2 2
2a 2-1 2 1-3 2
0=——=—=—1 Amnop.
2 2
omoOTE

(0:2<:>‘7L‘:2:>)»:2 N A=-20pwg L =2 dpo i =-2

OEMA 9
‘Evog 08inmic kohvpmdet VTIo Kot Koier 9 Beplides To AETTO, EVO OTOV KOADUTAEL
netaAoBoo Kaisl 12 Bepuideg o Aemtd. O abAnTC BEAeL, KOAVUTOVTOC, VO Kéwet 360
Beppidec.
o. Av o 08AnTg Bélet va kolvumieet VAT 32 Aemtd, TOGO AETTE MPEMEL VU
KOADUTIOEL TETOAOVON Y10 VoL KAWEL GUVOAMKA 360 Beppiidec.
(Movadoec 5)
B. O ubAnC omogucilel OGO ¥povo Bo KOALUMOEL DATIO KU1 GTI) GUVEYELD
VTOAOYILEL TOGO ¥POVO TPEMEL VO KOAVITTIGEL TETAAOVOO Y10 VO KAWEL 360 Bepuidec.
1) Av x &ivat o ypdvoc (oe AemTd) mov 0 oBANTIHG Kolvumdet VATIO, Vo amodsiets
6Tt 0 TOHMOS TG GLVAPTNONG TOL EKPPACEL TO YPOVO TOL TPEMEL VUL KOAVTIGEL

-

neTeAo0da Yo va kdyetl 360 Oeppideg eivon: f(x)=30 —%x .

(Movdioeg 7)
11) Na Ppeite 10 medio 0pioLOY TS GLVAPTIONS TOL ep®THATOS B(1), 6TO TACIC10

TOV GLYKEKPIEVOL TPOPANLUTOC.

(Movadoec 4)
v. No yopaéete ) Ypu@iK TepdoTucn TS cuvapTong tov epatiuotoc (B). va Ppeite
T GNUELD TOE TNE LE TOVE GEOVES KU1 VO EPLIVEVGETE T1] GNILOGIU TOVE GTO TAUIGIO
TOL MpoPANLUTOC.

(Movdoec 9)



AYZH
a. Av o 08Anmig koAvpmcet 32 Aentd HmTo Koiyovtog 9 Beplideg ava AemTo Bo KayEr
cuVoAKd 9-32 = 288 Beppiidec.
‘Ecto x 1o Aentd mov B0 KOALUTI|GEL TETOAODOU Y1 VO KAWEL GUVOAKA 360 Bepuiosc.
Koiyovtog 12 Beppioeg to Aentd av KoAvumdsal metaiovoa ToTe Eyovpe ™y eélomaon,

)

< X=6
bl

i

12:x+288=360=212-x=360-288 = x =

Apo TPEMEL VO KOADUTTGEL TETUAOVOO 6 AETTAL.
B.1) Eot® x o ypdvoc oe Aemtd. OV 0 0BANTIEC KOAVUTGEL DATIO KU1 ¥ O YPOVOC GE
AETTA, TOL 0 UOANTIE KOALTAEL TETOAOVOO. OTOTE avakova |Le TiC Bepides mov Kaiet
KAVOVTOC VATIO Kol TETEA0VOO avTiaToyo, fu Exovjie
Ox +12y=360 > y =20 % v _30_3
12 4
Apa. opilovpe cuvdptnon f mov exppdlel To YPpOVO TOL TPETEL VU KOAVLTIGEL

metaAovOa Yo va kéyet 360 Bepnidec g f(x)=30—-—x

| W

ii) AQo¥ X o ypdvog Ge hemtd mpémet va eivar Betikog 1) undév. Axopun ¥ =1 (X)eivon

ap1Buoe Beppidmv dpo mpénet va eivot
3 30-4
Xz20230= IX e

f(x)=20= 30— >Xx © 40>

b | w2

3
Emopévee oto miaicia tov mpofaiuotoc n cuvapmon f opiletot yo
0<x<401 XE[OAO]

3. H C; Ba ténvet toug dEovec,

3

X%, v v =0-eivonr 30 —ix =0 < x =40, dpa 6to onueio A(40.0)

vy. v x =0 sivar £(0) =30, épa 610 onueio B(0,30)

Enopiévas cuvocovtag ta onpeio A ko B pe 0 <x <40, 1 C; eivo,
50+
457
40+
35
30
257
201
15+
10

B{0.30)

Al40.0)

To onueio A deiyver 611 av 0 aBANTIC dev KoALUTGEL KOOV mETOAODOO, Y0 VO
kdwyet 360 Bepuidee, mpénet va koivpmnoet 40 Aentd vtio. Evd to onueio B dsiyvel 6Tt
6tav 0 fANTIE deV KOADUTIGEL VTITIO, Y10 va kdwyet 360 Bepides, mpémet va
Koivpmicet 30 Aemtd metaAovod .



©OEMA 10

Afvovtor ot cuvaptices £(X)=0x—0+2 ko1 g(x)=x" —a+3 pe ok,

1. Na anodeifete 611N ypagwkn nopdctacn e f Sigpyeton and to onueio (1, 2) Y

KaBe T TOL TPUYLOTIKOV ¢p18od o.

(Movaoec 7)
2. Av ovypogikéc mopuctdoels tov I kol g Téuvovtul Ge onueio pe tetunuév 1,
TOTE:
1) No Ppeite v Ty Tov o.

(Movadoeg 4)
11) [ v Ty Tov o mov Ppijkate vIApyEL AALO GNUED TOLNE TOV YPUDPIKOV
nopootdceny tov f kol g AiTioAoyate TV andvInGl) Guc.

(Movadoeg 4)
3. No Ppeite yio moieg TYHES TOV O Ol YPOPIKES TOPOCTAGELS TV £ Kol g £yovv dvo
oneio. Toune.

(Movaoec 10)
AYZH
1. Apkei va deiéovpie 6T1 o1 Guvtetaypéveg Tov oneiov (L 2) emaindevovy Tov tomo
m¢ cuvaptnene Yo kébea € R, dnh. apret £(1)=2.
Eivor f(1)=a—a+2=2
2.i) Apob C, ko C, tépvovtot oe onuelo e tetunuévn 1, etvon g(1)=1£(1)=2 ondte
g(l)=2=l-0+3=2-0="2sa0=2
ii) [0 o =2 avrictoyo £govlle,
f(x)=2x-2+2=2X xon g(x)=x" -2+3=x"+1

Ot C,xon C, Ba &povv xowd onueia pe tetunpéves Tig Avoeig mg eicmong

‘Eyovpe,
f(x)=g(x)@2x=x"+lox’-2x+1=0=(x-1=0=x=1

LLOVOOTKT) ADGT).
Apo ot Cyxor €,y €00V LOVOSTKO GTHEI0 TOMIG [E GVVTETOYHEVES (L2)
3. Apxein efiowon f(X)=g(X) va éxer dvo dviceg mpaypoticég pilec.
Eivon,

f(x)=g(x)oumx-0+2=x"-0+3<x" —0x+1=0
gnolévms opkel 1) dsvtepoPfdbdna eéicmon va £yt A > 0
‘Eyxovpe,

A>0ed -4>0ed >dell>20<-2 | 0>2

Apo o (-0, -2)w(2,4+:)



OEMA 11
Aivovtor ot cuvaptioerg f kon g, pe £(X)=%X"—2X o g(x)=3x-4.xeR.
1. No Ppeite to Kowvd oneio TOV YPUPIKOV TUPUCTAGEOV TMV cuvapTicemy Kol g.
(Movdoeg 5)
2. No Ppeite 1o dwotiuoTe 6To omola 1 Ypuoikl mopdcotacn g f eivol kdto and
exketvn e g.
(Movdoec 10)
3. No oroodeiéete 6Tt kGBe gvbeio g popeng v=0, o <—1, Bpioketo wdto amd )
Ypoe1KI Tupdotacn g £ .
(Movaodeg 10)
AYZH
1. Ovovvopmiceic T, g éxovv medio opiopov A, = A, =R.
I xeR, &ovpe:
f(x)=g(x)e X’ -2x=3x-4 X" -2x-3x-4=0x" -5x+4 =0
a@ov o Tprdvopo EEto=1. f=—Skmy=4
dakpivovsa
A=B —doy=(-5) -4-4=25-16=9>0

Kot pileg

X apa X =

_—BxA ~(-5)+\J9 543
2.0 2

2-1

LUVETME TO. KOWA GNIEIN TOV YPUPIKOV TUPUGTUGEDV TV GuvepTicemy f Kol g eivol
T0 A{l,f[l]) =(1—1) xon B(4,f(_4)) =(4.8),
aeov
f(1)=1"-2-1=-1xm g(1)=3-1-4=—1 dGpa f(1)=g(1)=-1
Kot
f(_a‘l):df2 —2-4=8 xon g(4)=3-4-4=8 dpu f(4)=g(4)=8.
2. T vo Ppodie To S10GTHIOTO GTO Ooid 1 YPOOIK mopdctacn ¢ £ eivol KdTm
omd ekelvi ¢ g Advovle TV avicmon
f(x)<g(x)e=x"-2x<3x-4 = x"-2x-3x-4<0=x" -5x+4 <0

0@OL TO TPIOVLLO Eyet o=1, f=—Skoy=4
OlKpivovGa

A=p>—4ay=(-5)"-4.4=25-16=9>0
Ko piceg

L BEVA (5O

2a 2-1

Apa koTookeLdlm TIVOKD TGV
X —o0 1 4 +0

x? —5x+4 + Q - Q +




3. T va Ppioketon kaBe evbeio g popenc v=0a, o <—1, kdto omd ™ ypoeikn
mopdactacn g f opkel vo 1oydet f(x) >0 vy kafe o < -1.
Emopévaoc:
XX -2x>aox*-2x—a=>0,
1] omoia 1GYHEL 0PV TO TPIOVVIO X — 2X — 0 &)el
a=1, p=-2 ko1 y =0 ko1 dwkKpivouca
A=Pp* —day=(-2) —4(-a)=4+40=4(1+a) <0

yiwkabe o <-1<=<a+1<0

Yovvenme kabe evbeio pe elicmon y=0. o<—1. Ppioketor Kdt® omd TN YPUEIKY

TopdcTacn TS cuvaptnong f .

OEMA 12
O aydvag 6poLLoY TVAEGH GTI YEADVA Kol TO A0YO YIVETUL GOUPOVO [LO. TOVS
akoAovBoLE KOVOVES:
¢ H o1aopopn elvor Tiiia evog evBuypdpiion TUiLeTog.
e O haydg Eexvaerl ) ypovikn otiypn) t =0 omd éva onueio O.
e To tépuo Ppicketot o onpeio M pe OM > 600 pétpo.
e H yehdva exvdet ) oty t =0 e apoPddiaiia, oniudn amd éva
onueio A mov Ppioketon petoi tov O kot tov M pe OA =600 pétpo.
Yrobétovpe ott, ywr t = 0 1) andotoon Tov Aayod arnd o O 1) ypoviki Tyl tmin
dtveton omd tov Tomo S, (1) = 10t* pétpo, evéd 1) omdoTact) yehdvas amd o O
ypoviki) oTiyl) tmin 6iveton omod Tov THmo Sy (t) = 600 + 40t pétTpo.
a) Na Ppeite o oo undctoct) and to O Ba wpénet va Ppicketor To onueio M, ®aGTe 1)
YEALOVE VO KEPSIGEL TOV OYOVO.
Movdoec 10
B) YroBétovpe tdpa 611 1) omdotouc Tov tépratoc M and to O eivonr OM =2250
LETPO.
No Ppeite:
1) [Towx ypovikn oTyln] 0 Aayoc QTAVEL TN YEADVA
Movdaoec 5
11) ITorog Tove 6v0 Opoyieic Tponyeital T Ypoviky| oty t =12 min kot wowo efvor tote
N Hetold Tove OmOGTUGH;
Movdoec 5
11) [Towo ypovua oty teppotilel o vikntiig Tov ay®vo;
Movdaoec 5

0

OA=G00 m



AYZH
a) 'a va kepodicet 1) yeidvao Tov aydva Bo TpEmet vo 1oy 0L
S¢ (1) > S, (1) = 600+40t > 10t = 10t* =40t —600 <0 = t* —4t—60 <0
To tpidvopo t* —4t—60 £yel Sroxpivovsa
A=p’—4day=16+240=256

Kon pieg

o _BEJA_4x16
L 20 2
apa,
(=210 gk, =220 6
2 P2

Tote éyovpe
' —4t-60<0= (1-10)(t+6)<0=t-10<0 = t <10 (apod t+6>0)
Eivon
0=t<10= 0<40t<400 <= 600=600+40t <1000 = 600 < S, (t) <1000
Apa to onpueio M Ba mpénet va Ppicketon 6e amdcToat) ikpotepn tov 1000 pétpov
amo to O Y10 vo Kepdioel ToV ay®OVO 1) YEAGOVO.

B) 1) O haydc @tdver TV yeAdvVo OTUV
S¢(1)=S, (1) @ 600+40t = 10t> = 10t* —40t—-600=0 = t* —4t—60=0= t, =10
Kot
t, = —6 amopPInTETUL

Apa 0 Aayodc eTaverl T yeAdva T ypoviky Ty t =10min

11) Tn ypovia] etiyun t=12min eivo:

S,(12)= 10-12° =10-144 = 1440 kon S (12) =600+40-12 =600+480=1080
TOVERMS T YPOVIKI TV t =12 min 0 Aoydg mponyeiton e yerdvogs. H petadd toug
amoctact eivar S, (12) - S, (12) =1440-1080 =360 petpo.

11) Apov OM =2250 >1000 viknmig Tov oydva givat 0 Aoyog, mov TepuoTiCet OTav
S, (1) =2250 = 10t* =2250 = t* =225 = t =15 (ogov t=0)

Apa o vikntg Tov aydva Teppatilet ™ ¥povikn) otry) t=15min

OEMA 13
Aivovtar ot cuvapticels £(x) =(x—1)° —4 ko g(x) :|x —1‘ +2 pexeR.
o) No Bpeite T1¢ TIHEC TOV X Y10 TIC OMOIEC 1] YPO@IKT) TOPUGTAGT TIG cuvdpTnong f
Bpicketon mave omod tov déove XX
Movaoec 9
B) No deifete 6t o kdfe Ty TOL X 1) YPOQIKN TUPAGTUGY TIS GUVAPTNGNG g
Ppioketol mave amod tov dova XX
Movdoec 4
v) No Ppeite to kowd onpeio Tov Ypuoikdv TopucTdceny ToV cuvapticeny f Kot g
Movaosg 12



AYZH
o) H ypogwi) mopdotacn g cuvdpmeng f Ppicketot mdve and tov
dCova XX, av kot pévo av f(x) >0
Eyovpe,
f(x)>02 (x-1)’-4>0>
-’ >doik-I>2o
x—-1=>2nNx-1<-2&
X>31MNx<-1
TOVEMMS 1] YPUPIK TopdoTuat) e cuvaptnong £ Ppioketon mdve and tov déova x'X
dtav X € (—0.—1)w (3, +=0)

B) I'e kdbe x e R 1oy0et
x-]|z0ex-1+222 = g(x) 22 téte g(x) >0
Apa y1o k@B T TOL X 1] YPUPIKT] TOPAGTAUGCT) TS CLVAPTNGNS g PpiokeTol Tdve amd
tov déova X'X
v) Ot teTunuéves Tov KooV anueiov tov £ kot g etvon ot pileg g eéicmaong
f(x)=g(x)
‘Eyovpe,
fX)=gx) = x-1) -4=x-l|+2=x-1)" -|x-1]-6=0=
x -1 ~[x-1-6=0 (1)
O%tovpe [X—1|=w=0
Tote (1) yiveton ©° —o—6=0 pe dekpivovou
A=PB’ —4oy=1+24=25

Kon piceg

apa,
1+5 1-5 ,
®, =——=3 Kol 0, =——=—2 anoppinTeTUl
2 2
TOTE

‘X—l‘:3<:>x—'1:3 Nx-1="3<x=4x=-2

o x=4, f(4)=(4-1"-4=9-4=5

INo x=-2, f(-2)=(-2-1"-4=9-4=5

Apo to KOWA GNUEIN TOV YPUPIKGOV TUPUCGTUGEDV TV GUVIPTIGEOVY f Kot g eivol Td
A(-2.5) xan B(4,5)



OEMA 14

4x* -2(o+3)x+30
2x -3

o) No Ppebei 1o medio opropov e f.

,0mov acR.

Aiveton 1 cuvapton £(x) =

Movaodeg 5

B) No amodeybei 6t f(x)=2Xx—0 y10 kdBe x mov ovikel 6To medio opiopov g £

Movaoeg 8
v) No Bpebel n T tov o av n ypueikh topdotacn e £ diépyetut umd to anueio
(-L1)

Movaoeg 7
0) Na PpeBoiv (av vadpyovv) Ta Gnueio ToUN TS YPUQIKIS Tupdatacns e T pe
ToVg dloveg X'x KOl V'Y

Movadoeg 5
AYZH
o) Ilpémer :

3 3 3
2x—3::0<:>};7_'~i._dpot, A=R—-{— :(—-:r:._—}u{—,—l—r}
2 2 2 2
B) Eyovpe,

4x* =2(0+3)x +30=4x" —6x —20x +30.=2%(2x —3) —0(2x -3) =(2x —0) (2x - 3)
Emopévac,
4x? =2(0+3)x+3a  (2x-a)(2x-3)

f(x)=
( ) 2x-3 2x-3

=2X—0, Yo kobe x € A

v) Etvan
f(-l)=1<2(-1)-o=le—0=3a0=—-

ad

6) o x=0< A ¢&youpe,
y=2-0—0 = y=—0a dpon C, téuvet tov y'y oto onusio(0,—0)
I'o y=0 &povpe,

o
0:2X—a<:>x:5

Eriong mpénet

4

e 1 e, O3
XEAMAWN) —=— o=
2 2

Av o =3, t0ten C, tépver tov dZova X'x oto onueio ( ',OJ eve av a =31 C, dev

| Q

Télvel Tov déova XX .



OEMA 15
2%* —6‘x|
ZM -6

o) No mpoadiopicete 10 medio opicuov A g cuvdptnong §

Aiveton 1 cuvaptnon f, pe £(x)=

Movaoec 10
B) No amodeitete om £(xX) = ‘X‘ .Y KkdBe x € A
Movaoec 10
v) Na yopdéete ™ ypo@iKi| Topdatoct) ¢ cuvdptnons fywo x > 0.
Movddeg 5

AYZH
o) H £(x) opiletar 6tav:
2|x| =6 # 0=2|x| # 6e=|x| # 3e=x # +3 o
Apa to medio opiopob e cuvaptnong f eivor To 1
A=(—0,-3)U(-3.3)u(3.+=0). y
B) Ioybdel ot ’
2 2 _ . 2 <|(lx| = - 1
£(x) = 2; 6‘}(‘ _ 2‘}( 6‘x‘ _ M(M ,‘J) :‘ ‘ D
x|-6 2[x|-6 2(|x[-3) 5 s & : & & &
Apo f(x) =¥ yoxabe x € A ’

v) Av X >0, 10182 ‘X| =X 1 cvvapmon fyiverar £(X) =X o kéfe x €(0,3)U(3,+»0)

KU1 1] YPOQUK TS TUPAGTUGT] QUIVETUL GTO TUPUTAV® GYNLL.
!I = -

OEMA 16
xX+2

A9 —x? .

o) No Ppeite o meoio opiapon e cuvdptnong 1.

Atveton 1) cuvapton f, pe f(x) =

(Movaoec 10)

B) Na Ppeite o onueio Toung g YPOPIKNG TEPAGTUGNS TS cuvapmnong f e Toug
acovec.

(Movaoec 7)
v) Av A B sival ta onpueio Topng e YpOeIikg napdotacnc e suvaptnone I e toug
dCovec x'x xon y'v avriotowyo, va Ppeite v eicmon ¢ vbeiog mov opileton amd ta
A ko B.

(Movaoec 8)
AYZH



o) To medio opiopov ™ f omoteieiton ond ekeivo 10 X € R yio T onoia 11 vwopiln
TOGAOTNTA elvat L] UPVNTIKY] KU1 O TOPOVOLUGTIS £ivat S10¢Qopog Tov INoeVAC.
‘Eyove howmov:
' 2
9-x" 20
— 2 W2 [.2
Kot DI0—-x" >0o0x «94X &\/5@

V9-x2 20

<3 -3<x<3

X

emopévag eivot To medio opopod e f eivor o A =(-3,3).

B) To onueio ato omoio N ypoueiki mepdotacn e £ téuvel Tov déova vy €yet
TETUNUEVI] UNOEV.
Onote yio X =0 otov tomo e £ Eyovpe:
0+2 , , » : 2
£(0)= o =3 emopévoc n C; téuvet tov aova y'y oto onpeio B[O,E }
To onueio (1 To onueio) 6to omoio 1) YPUPKY| Tapdotouct) e £ Téuvel Tov x'x €xel
TETAYLEVT UNOEV.

]

2
NCES'S

emopévoc n C, téuvet tov GEova x'x 6to onusio A(—2.0).

Onote yio y =0 otov tomo e £ Epovpe: 0 = oOxXx+2=0o5x=-2,

v) Eoto y=0x+p .0,p R 1 elicoon mg vbeiog 1 omoio diépyetor amd o onueia
A(-2,0) ko B(O%] Ot cvvtetoypévee tov A kot B wovorotovv v eicmon g

evBeiac.
Omnote Epovpe:

' 1

O=o(-2)+ 20 = oa=—

Ya=oxXy +B (~2)+ P 3

99 < 2O
yg = 0Xg +p ~—=a-0+pP p== 2
3 3 p= 3
Yovendg 1 evbeia 1) onoio diépyetot amd to onueic A kot B €yet eicmon

1 2
y=3%+7

2 2



OEMA 17

T10 MOPUKAT® GUGTNIO GUVTETAYHEVOV TO cuBbypanpo Tiua AB pe A(0.100) wot
B(10,50) mopiotéver T ypaeiky napdctach e cuvaptnone 0(X) tav etjciov
SumOv®V oS eTuipeiug, o8 yIMdoss svpd, GTA X YPOVIO TNE ASITOLPYIUS TS,

To evbbdypappo tppe TA pe I(0,50) ko A(10,150) mepiotaver ) ypogri)
TOPEGTUGCT) TIG GLVAPTIONG TMOV ETNGIOV E660MV &(X) e etaipeiog, o8 YIMEdes evpo.

ota X Ypovia TG Asrtovpyiog e Ot Ypoeikés TupUGTAGELS UVOPEPOVTUL T OEKU
TPOTA YPOVIL AetTOVPYIOg TG ETOpPEioC.
200

Wabeg eupw

— —_— B(x)
r//’_ T ———
50 r— ____‘_‘_‘_'__‘C o

¥povia Aemoupyliag [x)

1. Me ) Poffeia ToV YpupiKOV TUpUcTAGE®MVY VO EKTIUNGETE To £5000 Kol To ££000
TOV TEUTTO YPOVO AEITOVPYIOGS TNG eTUIpEiaC.
(Movaoec 4)

2 1) No mpocdiopicete Toug THmovg Tmv cuvapticemv O (X ). &(X) kot va ehéyEete av ot

EKTIUNGCEIS GOC GTO 01) EPAOTILY (TOV GOOTES
(Movaoeg 15)
11) Na Bpeite 11 cuvtetayéveg Tov onueiov Topne tov tunudtov AB ko TA «ot va
TIC EPUNVEVGETE GTO MAUIGIO TOL TPOPANLATOC.
(Movdoeg 6)
AYZH
1. @épvovpie kGBet gvbeio oTo onpeio 5 Tov op1lovTIoN GEOVH KOt GTI) GUVEYELD OO
T0 GNUEI TTOL VT TELUVEL TIC YPUPIKES TUPUGTAGELS TMOV GUVUPTIGEDY €(X ) Ko S(X)
KGBeT 6TOV KUTUKOPLOO GEOVH KOt eKTILOVLE OTL:
e(x)=100 , &(x)=75

2.(1) O1 ypoo1kég TOPUGTAGELS TOV GLVIPTIGEDV S(X] Kol S(X) glvatl g popeng

f(x)=oux+P
Eoto 6(X) = ox +f kot diépyetar and ta onpeio. A(0,100) kot B(10,50) omdte Eyovpe
3(0)=100 =100 =100
d(x)=ux+p= (0) = b — P
5(10)=50  [10a+100=50 " |a=-5



Apo (%) = —5% +100
Avtictoyo Bzopodpue &(X) = ax +p mov Siépyeton ond ta onpeio I'(0,50) ko

A(10,150) étor eivan

g(x)=ux+p=

£(0)=50 B =50 B =50
e(10) = 150:) {10a+50 =150 - {
Apa g(x)=10x+50
Mo va ghéyEovpie Tig sxTiunosig Tov epomuatog 1. Yroroyilovue Tig Tiég 0(5) Kot
g(5) yw 11c GuvoptoEg ToL PPijKoLLe, eival

6(5)=-5-5+100=-25+100="75 ko1 &(5)=10-5+50=50+50=100
Emopiéveg eival 6mGTEC 01 EKTIUNGELS [LOG.
i) O1 ypoQiKes TapuGTUGEIS TMV qupn’]csamvﬁ(x) ,€(X) Bo téuvoviar oe onpeio pe
teTpmpévn, Avon e eéicmong £(X) = 6(x)

Eivol

Lh
<

0

e(x)=9(x)=10x+50=-5x+100 ©15x =50 & X =—=—
J

1

h

-

R o . . . 10 . ,
Ano ™ Ao eflocmong katoiofaivovpe 6T N emysipnon cto — = 3.3 mpdTo ypdvia
3

Aertovpyiog g eiye £6000 160 LE TIG OUMAVES TNC.

OEMA 18
Av évog KATOKOC Lo TOANS A KOTUVOADGEL X KLPKd vepod 6e £va ypovo, T0 ToGo
7o Bo. TPENEL VO TANPDOGEL Oivetat (Ge gupd) 0md T GLVAPTION
12+0.5x av0=x <30
tx)=
0,7x +6 avx =30

o) No Bpeite mocu evpd Bo TANpOGEL OTO10C:
1) éAeume amd TO OTITL TOL KU1 OEV EI)YE KUTUVUADGEL VEPO.
(Movaoecg 2)
11) &yer Kotovordoet 10 kopwd pétpa vepo.
(Movdoec 3)
1i1) £ye1l Kotovori®asl 50 Kufd pétpa vepoo.
(Movdoeg 5)
B) Ze o aiin oA B 10 mOGH (G up@d) IOV GVTIGTOLYEL GE KUTUVAA®GT X KUPIKAOV
LETPpOV OlveTol omd Tov TOTO
gx)=12+0,6x, v x=0.
‘Evog xdtowkoc g moANe A kol évog KAToKog TS mOANe B kotovdimcov To oo
KuPwé vepod vio to 2013. Av o kdtowkog TG TMOAMNG A TAMPOGE NEYUADTEPO
hoyoplocd omd Tov KATOKO TS MOANS B, vo amoodeilets 0Tl 0 Kdbe évuc amd Tous 6vo
KOTovaAmae mepiocdtepa and 60 kvPucd pétpa vepoo.
(Movaoeg 15)



AYZH
0) 1) AQov 0 KETOIKOS OeV £YE1 KOTUVUADGEL VEPO Bu TPETEL VUL LITOAOYIGOVLLE TNV T
1(0). BaCovpie x = 0 6TOV TP@TO KAGOO TNG GUVAPTNGNS KO £YOVLLE:

f(0)=12+0.5-0=12 ., onhodn Bo mAnpdacet 12 gvpd.

11) Opoimg Bo mpémel va vmoioyicovpe v Ty f(10). Balovpe x=10 mdi1 otov mpdTo
KAGOO Kot £YOVLLE:
{(10)=12+0,5-10=12+5=17 , onrcor| Bu TAnpdaeet 17 supd.

11) Oo pénet va vroroyicovpe v Tipn £(50). Ze avty v nepintoon Palovpe x=50
GTO 0EVTEPO KAGOO TNG CLVAPTNGNC KOl £YOV]IE:
f(50)=0.7-50+6=35+6=41, onrad1| 6o TAnphcet 41 gvpd.

B) Ecto x o {d10¢ op1Bude tov kofikdv HETpmv vepol Tov KATUVAAOGUV VO KATOIKOS
™E TOANS A Kot éva KATo1kog TS TOANS B vio to £10¢ 2013, A@ov 0 KATo1KoS TS
TOAMNC A TAPOGCE LEYOADTEPO AOYUPIUGILO ¢d TOV KATOIKO TN TOANE B Bu 1oyvet:

f(x)>g(x).
Oa mpémet , LOy® Tov Tomov TS £, va dtokpivovjie TEPITTOGELS.

® Av 0=x =30, tote:
f(x)>g(x) © 12+0.5x=12+0,6x < 0.5x>0.6x < 0.1x<0 < x<0 ., addvaTo
® Av x> 30 , tote:
f(x)>g(x) © 0.7x + 6=124+0.6x = 0,1x>6 & x>60
Emopéveg o kobBévag amd Toug 000 KaToiKovg KUTavIAOGE TEPIGGOTEPU 0o 60 Kufikd
LETPU VEPOD.

OEMA 19
Avo @irot omo@acilovy Vo GUVETUIPIGTOVY Kol avolyouv o emiyeipnon mov yepilet
tovep (toner) v gototvmkd pnyovipeto. To maylo unvicio €Zodo g etoipeiog
avépyovTal oTo moad Tav 6.500 svpd (Yo evoikio, mopoyéc. wabove, eopovg K.a). To
KOOGTOS yepionotog evog tovep ivan 15 gupd, N 0 Ty TOANGNS TOL £vOg TOVEP
KkaBopiletor o 25 cvpd.
o) No ypdwete o oy£ar mov va teptypd@et To pnvicio kéotog K(v) g emyeipnong,
av vepilet v 1ovep 1O [V
Movaoeg 5
B) Na ypawete o oyéon mov va ekepdlel to unvicic écooa E(v) g emysipnong omd
™V TOANGN v ap1Buod Tévep TO pNva.
Movaoeg 5
v) Nou Ppeite méoo tOVEp TPENEL VO TOAOVVTUL KAOE VO OGTE 1) EMYEIPNON:
1) vo iy €xet dnud.
Movaoeg 7
11) va €xet pnvicio képdog Tovidyiatov S00 gvpd.
Movaoeg 8



AYZH
a) To pmviaio kéctog K(v) e emyeipnone. av yeuilet v tovep ToV VO, TPOKLATEL O
efne:
unviaio k6ctog = (otafepd K6GTOC) + (LETEPANTO KOGTOC)

e To otafepd kdoTOC €ivon To mAYO LNvicio €000 TG ETOPEIUS TOL UVEPYOVTUL
GTO TGO TMV 6.500 gvpd.

o To petofintd kdoTog T eTUpeiog ival To KOGTOS YellioNoTog evog TOVEP £l
t0 TANBoC TV TévEp mov Yepilel To wvo., omoTe TO HETOPANTO KOGTOC eivor 15v evpd
TO VA
Emopévec, to pmviaio kootog eivat: K(v)=6500+15v svpd tov njva

P) To umvicia écoda E(v) g emysipnong and v moOANGT v ap1Blod tévep Tov [V
givol 1 Ty mTOANoN S evog tOvep emi To mANBog TOANGNS TV TOVEP TOV UV, ONA0oN
E(v)=25v gvupd Tov jvo.

Y) 1) ' va pnv €yet Oqud 1 emyeipnon, mpénet to unvioio £6000 ™G Vo givol
neyoATEpU 1 100 LE To uvicio ££00d NC. ONACON TPETEL

KW) z E(v) < 6500+15v = 25v= 10v = 6500= v = 650 tovep TOV HNvO.

Emopnévace, mpénst va moAovvtot tovadyictov 650 tovep Kabe pijva.

11) To wépdoc g emyeipnong P(v) omd v mdAnon v tdvep tov jvao,
TPOKVMTEL OC £ENC:
P(v) = (uviaia €c0d0) — (unvicia ££00a)
=E(v)-K(v) =25v - 15v - 6500
= 10v—=6500 gvpd avd uva
To pmviaio képdog eivar TovAdytatov 500 svpd Tov ive 6tov

P(v)=500= 10v-6500=500<= 10v=7000= v=700 tévep TOV L1VO.

Emopévamg, 1 emysipnon mpénst vo toinost Tovidyictov 700 tdvep TOV pva., OCTE T
Lnvicio KEPON NS emyeipnong va eival Tovidyiotov 500 evpd Tov Lva.

OEMA 20
Aivetor 1y cuvapton £(x)= ﬂ
|2-x]|
o) No Bpebei o medio opiopov e £ .
Movdaoecg 5
R o o |x=3 . x>2
B) No omodeyfei ot £(x) = {—x 43 xe2
Movaoeg 7

v) No yivelr n ypogwn mopdatocn g f kot va PpeBodv ta anueio Topne e ypoeikig
napdotucnc e f e toug doveg X'X kot VY.

Movadoec 8
§) No Mcete v avicoon £(x)<0

Movdoes 5



AYZH
a) [Ipémer: ‘2 — x‘ #0 & X # 2, dpa 10 medio OpPIGILOY TG GUVAPTIGNS £iVol TO
A=R—{2} =(—0,2)u(2,+»)
B) To tpiédvupo X° —5x+6 £yt aBpoicpa b =5 Kol YWOLEVO Y_6 , Gpo ot pilec Tov
o a
TPLeovopov eivor ot opBpot 2xo1 3.
Enopévac,
X’ =5x+6=(x-2)(x-3)
e T x>2716te, 2-X <0dpa [2-x|=—(2-x), omdte

X —5x+6 _ (x-2)(x-3) _

f(x)= x-3
—(2-x) x—2
. l"mx<:::2'cé1:£,2—x>0dpu‘2—x‘:2—x,0ﬂ6‘r£
x' =5 x-2)(x-3
f(x]:‘( X+6:(X )(x ):—(X—B]:—x+3
' 2-x —(x-2) '
spadi £(x) =1~ 0%
naoon f(x)=
1en —X+3, x<2

v) H ypoou nopdotacn g f ooivetotl 6To Tupokdtod GynLo.

3 y=-X+3,%<2

y=x-3,x>2

H Ceténvet tov déova y'y yio x =0, f([}) =—0+3=3, gpa onusio Tounig pe tov GEova
y'y sivonto (0,3).
H Cetépver tov déova x'x yio y =0,

X' —5x+6
|2-x]
[Ipogavde Bo amoppiyovtie T A6 X = 2, GpU TO LOVOIKO GNIeio TOLS [1e TOV

GEova x'x stvarto (3.0).

f(x)=0= =0 x’ -5x+6=0={x=2 1 x=3}.



0) Eyovlple,
x’—5x+6 (

f(x)s0o ——=0<=

- [(Xz ~5x+6) <0 agob [2-x|> 0 yux e R—{Z}}

<:>{[X—2)(_x—3]~'~_10 yiux eR—{2} }

@{(X—Z)(X—S)SO noxeR—{2} }CZ}XE[Z,3]

OEMA 21
o) No TapayovIononjcete To Tpidvolo 3x° — 2x —1
Movdoec 8
B) Na Ppeite Tic TIHES TOV X Y100 TIC OTOIES £)E1 VON IO 1] TUPAGTUGN:
x—1
R —
KO1 GTI] GUVEYELN VO TNV OTAOTONGETE.,
Movddeg 9
v) No Aveete v eicmon: ‘A(x)‘ =1
Movadeg 8
AYZH

o) H nopayovronoinen tov tprovopov e A = 0 yivetol amnod tov 1omo:

ox’ +Px+y=0-(x—x)-(x—-X,)

To tpidvopo 3x* —2x —1 &yet
A=(-2)-4-3-(-1)=16>0
Ko pileg

X, =l ko x, =-

) | —

Emopévaoc:

3x> —2}(—1:3'()(—'1)'[}(_{_%\}‘ =(x=1)(3x+1)

A

B) T'o va opileton éva kKhacpo Bo TPETEL 0 TOPOVOUEGTIG va ivat dideopog Tov 0.
. . : : ) 1
Ondrte mpémet: 3x° —2x —1= 0 dpa omd 10 (0) epdTUO X = 1 Kot X 2 3

Eivou
1

o 1 _
Ax) = x—1 X ,y/l |

3x°—2x-1 (x—D-(3x+1) (3x+1) 3x+1




v) Etvon:

E{ﬂ
Bl pl

NN R N
A(x)|=1< ‘?XH‘_l =

. =l=pBx+1=1 @
‘3x+1‘

Me 1 porifsia g 1010t TOg

x‘ =P X=—pP 1 X=p EOVLLE:

Bx+l=1=3x+1=-1§3x+1=1 ©3x=-213x=0 C»x:—% Nx=0
OEMA 22
a) No Avcete v avicmon: x? —10x +21<0
Movdoec 12
B) Alveton n mapdotouon: A = ‘X - 3‘ + ‘Xj —10x +21
i) T 3 < x < 7. vo deifete 6t A =—x* +11x 24
Movaoec 8
i1) No Bpeite Tig Tyuég tovx € (3, 7), y1o Tig omoisg 16yvet A = 6.
Movadeg 5
AYZH
a) To tpidvopo &xet drokpivoveo
A=p* —4oy=(-10)" —4-1.21=100-84=16 >0
ko pileg

X,=———=X,=3 Kot X,=7
20

To mpoen o TOoV QOIVETUL GTOV TUPUKAT® TIVIK.

X —0 3 7 40

x> —10x +21 + O — O +

Amo tov mivoka @oiveton 6t avicoon x° —10x + 21 < 0 el Mcewg 1o X € R

t0 omoia woyvet 3 < x < 7, dnradi) ta x €(3,7)
P)i)Two 3 <x < x—3>0omote eivat:
‘X —3| =x-3
INo 3<x <7 and 1o (0) epdua sivar x* —10x + 21 < 0, ondte eivat:
\.»f —10x+21| = —(x* —10x +21)
Apao,
A =[x -3[+[x* ~10x + 21 =(x - 3) +[ ~(x ~10x+ 21) | = —x +11x - 24

Onodte,

A=—x"+11x—24]




11) Eivou:
A=60 x> +11x-24=6 —x> +11x-30=0

To tpuidvopo £yetl dtokpivovca
A=p*—4day =11 —4-(-1)-(-30)=121-120=1>0
Ko pilec
e ER

X, 5 =X, =5 ko X,=6
' 2a

OEMA 23

x‘+6
-3

. x’ -5
Atveton i cuvdpmnon f(x) = |
X

1. No Ppeite to nedio opiopov A g cuvdptnong f.
(Movdoeg 6)
2. No anodeitete 6t yio kGBe x wA oyder f(x)= |x‘ -2

(Movdoec 9)

3.Tw x wA . vo Moete v séicoon: (f(x)+2)2 —4f(x)-5=0
(Movdoec 10)

AYZH

1. ' va opileton 1 £ wpénet 0 mopovouactic va eivot od@opog tov 0, Oni. TpEmet

x|-3z0=x|23=x=143
Apa 1o medio opiopov e f eivat to
A=(—»0,-3)uU(-3.3)u@B,+») 1 A=R—-{-3.3}
. .. ) . ‘X‘E—S‘X‘+6
2. H cvvapmon fisodvvopa ypdgetot f(x) = M—_% ,XEA
Av M =® =0 10t1e

2
‘X| -5

X‘+6=0<:> ® —50+6=0

le

Kot £y pileg

Etou,

o ~50+6=(0-3)(0-2) = (|-3)(x-2)

i —3) (x| -2
f['X):‘X‘ 5x‘+6:ﬂx‘ )(M ]:‘X‘—Z Kol X € A
) ‘X‘—3 ‘X|—3




3. Eyoupe,
(£(x)+2) —4F(x) 520" (||~ 242) —4(|x|~2)~5 =0 =[x —4[x|+3=0,
X € A Kot Oewpovple M = o = 0, omdte 1) Terevtoio eEicmon 160dVVOLLD,
o —40+3=0
ne
A=p>—day=(-4) -4-1-3=4>0
Ko £xet pileg
Lo BEVA ~(4)EV4 442
2u 2-1 2

Av 0o=3= ‘x| =3 ¢ A kot amoppinteton.

> on=3 qo=l

Av o=1> ‘x‘ =1< x =+1 dextéc pilec.

OEMA 24
o dedopévo A € R, Beopodpe ™ covdpmon f(x)=(A+D)x’—(A+Dx+2. ne xeR.

1. No 6giéete 0TI, Y10 OTOWWONTOTE T TOL A, 1) YPUPIKY| TOPAGTOGT TN cuvdptnong f
Siépyetan amd to onpeio A(0,2).
(Movdodeg 3)
2. o A =-1. vo oyedidoete TN Ypou@ikn topdotaon e f.
(Movdaodec 4)

3. Avn ypagikn nopdotaon e f téuvel Tov dfova x'x oto onueio B(2. 0) . v Ppeite

TNV TN TOL A KU1 VO EEETAGETE OV 1] YPUQIKI| TUPACTOGT TEUVEL TOV dEova X'X Kol O
dAlo onueio.
(Movdoec 8)
4. Tho A =1, va oeilete 6T N Ypopi| mapdotocn S f Ppicketor ohdkANp TEVE 0md
tov déova X'X.
(Movdoec 10)
AYZH
1. Hovvapmon fopiletor oto A; = Rkouny C; 6o Siépyeton omd to onpeio A(0,2)
viokdBe he Rov £(2) =0y kabe Le R
Kot etvon
f0)=(h+1)-0° —(L+1)-0+2=2 yio kéPe Le R

2. Tha A =-1 &ovpue oT
fx)=(-1+1)-x* —(-1+1)-x+2=2
omoTE 1 YPOUPIKN Topdotoan ¢ f eivor o evbeia mapdiinin otov aZova XX mov

Mépyston amd To onueio A(O._ 2) Kot 1 YpuQiKl] TG TUPAGTUSY ival,



3. Agovn C,téuvet tov déova xx 6to anueio B(2,0) 1oydet £(2) =0 xot 160d0vapa
elva,
(A+1):2° —(A+1):242=0=4h+4-2L-24+2=02h=A4 S h=-2
I A = -2 0 10mog ¢ cLVAPTNGTS YiveTUL,
fx) =(2+Dx’ —(2+D)x+2 o fX) =-x"+x+2 ne xR
H C;tépver tov aéova XX av
f(x)=0= —-x’+x+2=0
Ko eivat
A=PB* —4oy=1"-4-(-1)-2=9

apa,

o —Biﬁz—liﬁj

x=21x=-1
2.0 2+(-1)

Apa, n C,tépuver tov dfova x'x kot 6to onueio T'(—1,0)

4. To A =1 0 TOTOC TNg GLVAPTIGNG YiveTal,
fx)=(1+1)-x" —(1+])-x+2 o f(x) =2x" -2x+2 ne xR
K01 TO TPIOVLLO 2X° - 2X +2 £yet Sukpivovco
A=p* —day=(-2)"-4-2-2=-4<0.
apo eivor opocn o Tov o kot ogov o = 2 > 0 eivot

2x7-2x+2>0=f(x) >0 yiokébe x e R .
Apan C; Ppioketatl oAdKANP TAVE amd TOV G0V XX.
OEMA 25
Afvovton 1y ouvépmion f(x)=x" +x+LxeR
1. No amoodeitete 6T ) ypogwkn| mopdctocn C; g cuvapmnong f 6ev tépver tov dEova
X'X.
(Movdosec 5)
2. No Ppeite t1ig tetpnuéveg tov onueiov mg C, mov Ppickovror kétm and v evbeia
y=2x+3.
(Movdoec 10)
3. Eoto M(x.y) onueio g C,. Av yio mv teTunévn X tov onpeiov M ioydet:
‘ZX - 1‘ < 3, 161e vo deilete 6T TO oUEgio oVTO PpiokeTo KATO omd TV gvbeia
y=2X+3.
(Movaodeg 10)
AYZH



1. Hovvépmon fopiletonoto A; =R
Apxei va oeilovpe ot edicmon f(x) =0 eivor advvo yia kdbe x € R
‘Eyovpe
fx)=0= x> +x+1=0 (1)
Ko £yel 010Kpivovca
A=p>—doy=1"-4-11=-3<0

dpa.m e&icwaon (1) eivar oddvorn oto B, dpan C; dev téuvet Tov dove X'X.

2. H C; 8o Ppioketon kG1m ond mv evbeio y = 2X + 3 ot droctiuate mov efvol Abceig
)¢ 0VIGMGTS,

f(x)<2x+3ox’ +x+1<2x+3ox’ —x-2<0
Opme Y10 1o TPIdVLLO X° —X —2 éyovpe dStakpivovca

A=pB> —doy=(-1)"-4-1-(-2)=9>0

ko o =1>0 kot pileg

x:ﬂﬁx:ﬂ:}x:Z N x=-1
2u 2-1

OMOTE £)OV]IE

X — -1 2 +0

x'—x-2 + CP - Q +

Apa, —1<x <2 OnAod ot TeTuniéves TV aneiov e C; mov Bpickovror kdto omd

v evbeio y =2x+3 eivonta x € (-1.2)

3. Adyo tov gpet.2.. apkel va deifoulle Ot1, X € (—1.2) .etvar,
[12x—1<32© -3<2x-1<3o-2<2x<4 o -1<x<2

onAaon x € (-1,2)

OEMA 26
Atvetan n e&icoon (x — 2)‘Z = A(4x-3) pe mapdpetpo x € R.
1. Na ypéyete v eéicomon o) opei ox” +px+y=0, 0= 0.
(Movdoseg 5)
2 No Ppeite yio moiéc Tég tov A 1) eicman £yet pileg TpayHOTIKES Kot GVIGES.
(Movdoec 10)
3.Av x,.X, givor ot pileg e e€icmong, oty TepinTmon ToL EYel pileg TPOYIUTIKES KO
aviceg,
1) vo vroioyicete o S =X, +X, KOt P =%, 'x,.
11) vo orodeilete OTL 1| mopdotacn A = (4x, —3)(4x, —3) eivon aveldpnn 0V A,

ONA0oN oTabepn.
(Movdoec 10)

AYZH



1. Eivou
(x-2)Y =r4x-3) ox’-4x+4=4x-3r >

XP—Ax+4-4x+3h=0 x* 41+ )X +4+30=0,
1| omoia elvol 6T LopoeN

ox’ +Px+y=0, 020 ps a=120, B=—4(1+1) ko1 y=4+3A.

2. To tprdovopo x* —4(1+A)x + 4+ 3L &xet Sokpivovea:

—[4A+DF —4-(4+30) = 16(A+1)" —4(4+31) = 4[4(X + 20 + 1) — (4 + 31)]
= 4(4N +8h+4—4-31) = 4(4)> +5))

To tpidvolo 44X +5A éxet Sukpivovsa

A=PB’—day=5"-4-4.0=25
Kot pileg

—5+5
8+ =0
VA 5425 545 ,
12 = apo Ay = = |
2u 2-4 3 -
5-5 5
8 4
EVD 1GYVEL
) 5
A —n == 0 +o0
4
422 + 50 + Q0 - O +

H e&icmon

X —4(1+M)x+4+3L=0 (1).
&yet pilec mpoylaTiKég Kot GVicee, OTay

2 . 5
A>0 44N +50) =0 A< " N A>0.

3.i) Tw A< N A >0 neélooon (1) &et dvo dviceg kot TpaypoTikés piles X;,X, .,

-rﬂlu-

le GOpoicpa

O e (S PP
S=x, +X, = — =4(1+1)
a

KOl YIvOUEVO
y 4430

P=x, X, =L =—"""=443)
T o 1

5
ii) o A < 2 N A >0 &povpe otu

A =(4x, -3)(4x, —3) =16x;x, —12x, —12x, +9=16x,x, —12(x, +X,)+9=16P-12S+9
=16(4+30)—12-4(1+A)+9=064+48L—48 - 481 +9 =25
mov givon ave€apTnTn TOL A



OEMA 27

Atveton n cuvapmon: f(x) =, ‘xz —X +%

1. No Ppeite ¢ Tipég tov mpayrotikov opbuold o, GGTe T0 Medio opioLoy TG
ocvvdpmnong f va eivon To givoro R.

(Movdoec 10)
2. Av sivor yvooTd 0Tl 1] YPUQIKY] TUPAcTacT) TS cuvaptong f diépyetot amd 1o
onueio A| 0,— |, tote:

L2
1) No omodeifete 611 o=1 Kot vo ypayete TOoV TOTO TG ¥®Pic T0 GuuPoro TG
TETPUYOVIKIG piloc.
(Movdoec 7)

.. : . 1
11) No Aoete v eCiowon f(x) = 5

(Movdoec 8)
AYZH

. - . - o
1. Hovvdpmon f opileton dtov x> —x +1 =0.

o . . , , : a .
I'a va opileton n cuvdpmon £ 6to R, mpénet n avicoon x° —x +Z =0 vo 1oyvel o

Kdfe x € R , onhoon| Bo mpémel 1 O10KPivOLGH TOV TPIOVLLIOL Vo givot 1N BeTk.

YUVETMC TPETEL

ggo<:>(—1}1—4-1-%&0@1—@0@@;1.

2. i) Av o =1, nypuown napdotacn ¢ £ oépyetol and To onpeio A(U%] , OMOTE:

1 [ 1 , 1 |
fO)=—<= 02—0+E:—<:> E:—@E:—Qazl,nousivmﬁekn'].
2 4 2 4 2 4 4

Io o =1, &ovpe:

5 %2
f(x):,,xz—x+l: (x—i] I
4 . 2 2
i) Eyovpe,
f(x):lC}x—l:l@X—l:l1’]&——:——<:>x:1I]X:O
2 2| 2 2 2 2




OEMA 28
To tove mpoypotikoie apBpovs o,p € B woyvet

° ‘1—30'. <2

. H ondctaon tov apiBuod B omd tov opBuo 2 eivor pikpotepn tov 1.

- ., 1
o) Na amooeryfei 0mt —— < a <1

Movaoec 5
B) No amoderyfei 6Tt ‘B —30— '1| <3
Movdoec 10

y) No omodetybei 6t 1y cuvapmon f(x) = \/4};2 -4(B-2)x +PB* &ye1 nedio opiopod
6A0 TO GUVOLD R TV TPOYLUTIKOV Op1OIdV.
Movdoec 10
AYZH

o) Etvon,

"1—3(1‘~<2<Z:>‘30_—1‘-:2<:>—2-:30‘.—'1-:2<2:>—%<(1<1

P) Eyovpe,
B-2l<l=-1<p-2<1=1<p<3(1)

Kol

—1<(I<1:".>1>—30‘_>—3f.>—3~":;—3l:{~':;1(2)

npocBéTovle Katd pEAN Tic ayéoelg (1) ko (2).
2<p-3u<4=>3<Pp-30-1<3=[p-3a-1<3

v) H dioxpivovso tov tprovipon 4x” —-4(p-2)x +p* sivan
A =P —4ay=16(p—2)" ~16p’
=16[ (B-2)" -
=16(B-2-P)(P-2+P)
=—64(p-1)<0
yroti
B-2|<l=>1<B<3 dpap>1=p-1>0

Emopévec, A<0 dpa to tpidvopo eivorl mévte opdonUo TOL GUVIEAEGTH TOL X,
Oniodn BeTikd Yo kKGBe TpoyoTKd optBuo X, oeod a=4>0.



